

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАЦИЕНТА ДНЕВНОГО СТАЦИОНАРА КЛИНИКИ ВНУТРЕННИХ БОЛЕЗНЕЙ

Отделение дневного стационара открыто в рабочие дни с 8 до 16 часов.

Местонахождение: Северо-Эстонская Региональная больница (SA Põhja-Eesti Regionaalhaigla),
Мустамяэский медицинский городок, Сютисте теэ, 19
Корпус В, 2-й этаж, крыло А

Телефоны: 617 2505 (ассистент) 617 2503 (сестра дневного стационара)

Для пациента дневной стационар означает, что посещение больницы и процедура проводятся в течение одного дня, в тот же день пациент может отправиться домой.

Время прибытия в больницу уточняется врачом или ассистентом. В больницу возьмите, пожалуйста, с собой:

- документ, удостоверяющий личность (ID-карта/паспорт/водительское удостоверение);
- слуховой аппарат и/или ингалятор(ы) от астмы, а также лекарства, которые Вы принимаете ежедневно;
- отправляясь на процедуру кардиоверсии /трансэзофагеальной эхокардиографии, оставьте все украшения и другие ценные вещи дома. Если у Вас есть с собой ценные вещи, Вы можете сдать их на хранение в запирающийся сейф в отделении.

Прибыв в больницу, войдите через главный вход и сначала обратитесь в общую регистратуру больницы. Она находится в главном фойе на 1-м этаже, обозначена табличкой "Haiglasse vormistamine". После оформления документов, в зависимости от заранее оговоренных деталей, Вы будете направлены к врачу, для прохождения анализов или сразу отправитесь в отделение дневного стационара. Отделение дневного стационара находится на 2-м этаже корпуса В, крыло А. При выходе из лифта, пожалуйста, поверните направо.

Мы рекомендуем оставить верхнюю одежду в гардеробе.

Не забудьте дезинфицировать руки при входе и выходе из отделения. На время инфекционного периода больница предоставляет всем посетителям одноразовые медицинские маски.

В отделении Вас встретит ассистент, который оформит Ваши документы и направит Вас на прием к врачу или на процедуру.

Если Вам назначено биологическое лечение и состояние вашего здоровья позволяет начать курс, Ваш врач закажет лекарство в центре смешения растворов Региональной больницы. Важно отметить, что каждое лекарство индивидуально и требует специальных условий приготовления, поэтому мы, к сожалению, не можем гарантировать быстрого обслуживания. Возможно потребуется некоторое время ожидания. Просим Вас выделить на день процедуры весь рабочий день, чтобы избежать спешки и лишнего стресса. В первую очередь, наша главная забота – Ваше благополучие и безопасность. Как только Ваш препарат будет готов, сестра пригласит Вас в кресло. В ожидании лекарства или своей очереди Вы можете воспользоваться удобной зоной отдыха в отделении, где есть телевизор, автомат с водой, небольшая библиотека и другие удобства.

Питание

Больница предлагает обед с 12 до 13 часов для пациентов, лечение которых длится более 6 часов, или для постельных больных. В отделении мы предлагаем всем пациентам бесплатную воду и чай. Вы можете пообедать в кафе Aatriumikohvik на 1-м этаже, купить съестное в R-киоске или взять что-то перекусить с собой из дома.

Парковка

Обратите внимание! На территории Мустамяэского медицинского городка парковка платная круглосуточно в любой день недели. Пожалуйста, внимательно читайте инфостенды на парковках! Исключение составляет парковка для людей с ограниченными возможностями. Она расположена на одном уровне с главным входом и для пациентов с парковочными картами для инвалидов она бесплатная.

Оплата парковки

Оплатить парковку можно с помощью мобильного телефона или в платежном автомате. M-parkimine (мобильная парковка) – парковочная зона PERH (Таллинн, Ю. Сютисте теэ, 19 / Ретке теэ, 32) Пн–Вс круглосуточно 1,5 евро/час и 5 евро/12 часов.

Мобильная парковка по SMS – отправьте SMS-сообщение с текстом: регистрационный номер автомобиля (пробел) название зоны парковки (пример сообщения: **123ABC PERH**) на номер **1902**. Для прекращения парковки позвоните по телефону **1903**.

Если у Вас возникнут какие-либо вопросы, пожалуйста, обращайтесь к нашим сотрудникам. Мы будем рады помочь Вам и сделаем всё возможное, чтобы Ваше лечение в дневном стационаре прошло гладко и без помех!

Обратите внимание! Если Вы не можете прийти на лечение или задерживаетесь, пожалуйста, сообщите об этом ассистенту отделения по телефону 617 2503

www.regionaalhaigla.ee

Информационный лист подготовлен дневным стационаром отделения внутренних заболеваний (2023 г.)